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Sezione senza titolo

Sezione senza titolo

SCUOLA FREQUENTATA
11 risposte

LINEA PIEDIBUS UTILIZZATA
8 risposte

2 ore 8:00

Dal parcheggio di Via Papa Giovanni verso Via Einaudi

Via canada

V. Canada

gorarella - Giotto

linea 2

Viale della Repubblica

via Giotto

PIEDIBUS - Progetto " GRO.AR. muoversi in
modo sostenibile"
11 risposte

Copia

0 1 2 3 4 5

scuola Viale Einaudi

scuola Via Giotto

scuola via Jugoslavia

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

5 (45,5%)5 (45,5%)5 (45,5%)

http://gro.ar/
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con quale frequenza hai utilizzato il servizio?
11 risposte

INDICA LA TUA SODDISFAZIONE RELATIVAMENTE AI SEGUENTI ASPETTI:

Se hai indicato bassa soddisfazione per alcuni aspetti, può utilizzare lo spazio sottostante per
indicarne i motivi, in particolar modo in relazione alla puntualità, al posizionamento delle
fermate, e alle informazioni ricevute sul servizio da parte del Comune
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Copia

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

tutti i giorni di scuola

solo in caso di bel tempo

altro

9 (81,8%)9 (81,8%)9 (81,8%)

2 (18,2%)2 (18,2%)2 (18,2%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

Copia

Puntualità di
passaggio alle

fermate

Posizione delle
fermate

Modalità e termini per
l'iscrizione

Informazioni ricevute
sul servizio

Tempestività nella
risoluzione di

eventuali problemi

0

5

10
Per niente soddisfatto/aPer niente soddisfatto/aPer niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/aPoco soddisfatto/aPoco soddisfatto/a abbastanza soddisfatto/aabbastanza soddisfatto/aabbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/aMolto soddisfatto/aMolto soddisfatto/a
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Se ha indicato bassa soddisfazione per alcuni aspetti, può utilizzare lo spazio sottostante per
indicarne brevemente i motivi
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

SUO/A FIGLIO/A HA RIFERITO UN COMPORTAMENTO CORRETTO DEI SUOI
COMPAGNI DURANTE IL PERCORSO?
11 risposte

SE HA RISPOSTO POCO O PER NIENTE ALLA DOMANDA PRECEDENTE, PUO'
UTILIZZARE LO SPAZIO SOTTOSTANTE PER INDICARNE BREVEMENTE I MOTIVI
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Copia

Gentilezza e
disponibilità

Grado di reperibilità disponibilità a fornire
informazioni sul servizio

Comportamento
0

5

10

Per niente sod…Per niente sod…Per niente sod… Poco soddisfatt…Poco soddisfatt…Poco soddisfatt… Abbastanza so…Abbastanza so…Abbastanza so… Molto soddisfat…Molto soddisfat…Molto soddisfat…

Copia

0 5 10 15

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

11 (100%)11 (100%)11 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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NORMALMENTE, COME SI RECAVA A SCUOLA SUO/A FIGLIO/A PRIMA DI
PARTECIPARE AL PIEDIBUS?
11 risposte

IN AUTO O IN MOTO, QUANTI MINUTI IMPIEGA PER IL PERCORSO CASA-SCUOLA?
8 risposte

5 minuti

3 minuti

5 minuti massimo

5 min

5

10

INTENDE ISCRIVERE NUOVAMENTE SUO/A FIGLIO/A AL SERVIZIO
PIEDIBUS PER IL NUOVO ANNO SCOLASTICO 2021-2022?
11 risposte

Copia

In auto
In moto o scooter
In bicicletta
A piedi
Con i mezzi pubblici

27,3%

72,7%

Copia

0 2 4 6 8

Sicuramente sì

Probabilmente sì

Probabilmente no

Sicuramente no

No perchè cambierà scuola

7 (63,6%)7 (63,6%)7 (63,6%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

1 (9,1%)1 (9,1%)1 (9,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27,3%)3 (27,3%)3 (27,3%)
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I BAMBINI DEL PIEDIBUS VOGLIONO DIRE LA LORO:
6 risposte

Un bell'impegno

Gli e' piaciuto molto

Matteo dondoli euforico all idea di poterlo riprendere! La mattina non vedeva L ora di uscire

ringrazia della gentilezza e della piena disponibilità mostrata dalle operatrici

E' STATO BELLO

E' stata una bella esperienza e mi ha unito ancora di più ai miei amici di classe Niccolò 5B
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